(08)

5§-05=45
56-05=5,1
54-05=4)9

5-0,05=4,95
5,7-0,05=5,65
5,4-0,05=5,35

5-0,005 = 4,995
5,9-0,005 = 5,895
5,2-0,005=4,195

1./ Calcule et complete :

8-05=7,5 78-05=7.3
8-005=7,95 2.8-0,05=9,75
8-0,0056=7,995 4,5-0,005 = 4,495
48-0,6=47,5 63,7 -0,6=63,2
68 -0,06= 67,95 353-0,6=348
10-0,5=9,5 14-0,5=13,5
8-0,05=7,95 25-0,005 = 24,995
12-0,005= 11,995 21,6 -0,6=21,1
85-05=8 38,4-0,56=37.9
15,5-0,05=15,45 73,4-0,05=73,35

6,1-05=56
24-04=9
1,8-0,07=1,73

24,2-0,02=24,18
50,4 -0,001 = 50,399

248-0,3=24,5
39-0,1=238"9
40,8-0,9=39.9
10-0,01 =9,99
36,7 -0,07 = 36,63

2,1-0,056=205
28-0,1=279
50-0,04 = 49,96
67,3-0,6 =66,7
89,7 — 0,009 = 89,691

11-0,03=10,97
36,5-0,007 = 36,493
94,1-0,2=93,9
86,4-0,9=2855
100 -0,06 = 99,94

2./ Pose en colonnes et calcule les soustractions suivantes, puis vérifie tes résultas en
calculant les preuves associées :

567,8 - 123,4 = 444,4

1

— 1

+
|

1 234 -567,8 = 666,2
151617, 8
0666,2

567,8 + 666,2 =1 234

666,2

]2]3]4110

'5'4'7,8

234,0

1,234 -0,5678 = 0,6662

TATAT 41

1,2340
- 10,5617 8
0,6662

0.5678 + 00,6662 = 1,234

'0,'5'¢'7 8
+ 0,6662
1,2340

1,668 - 0,909 = 0,659

1,'56'8
— 10,9109
0,659

0,909 + 0,659 = 1,568

'0,9'09
+ 0,659
1,568

5-4,863=0,137

1
+

5,'0'0'0
14,816 3
0,137
4863 +0,137=5 3962
4,'8'63
0,137
5000

4 051,075-88,6 = 3962,475

40'51,'075
—11.88,600
3962, 475

A75+ 88,6 =4051,075

3'9'6'2, 475

+ 88,600

4051,075




